

Samverkansgrupp den 2/3 2015

Närvarande: Rick, Egil, Mohammad, Lotta, Pia, Ylva, Ingela. Leif och Maria deltog under första delen av mötet för att diskutera Framtidsverkstad.

Återbud har lämnats av Jan, Pernilla och Helena.

1. Framtidsverkstad

- Lokal: Eventuellt kan vi inte vara på Jonsered pga platsbrist. Ylva diskuterar med Jonsered. Eventuella alternativ är Burgården mfl. Maria och Leif påpekar att det är viktigt att vara i samma lokal båda dagarna, och viktigt med utrymme att föra gruppsamtal.
- Rubrik: Hur kan social ekonomi och socionomutbildningen utveckla kunskap tillsammans?
- Deltagare: Skicka namn på deltagare till Lotta. Var tydlig med att man måste delta **båda** dagar.
- Praktiska frågor: Organisationer måste själva göra utlägg för resor och rekvirera från projektet.
- Uppföljning: Möte bokas till 27 maj 9-12 på Mötesplatsen (GFC) för alla deltagare på Framtidsverkstaden och andra medverkande i projektet

(Ylva har kontakt med Jonsered's Herrgård efter mötet och de går med på att ta 60, så vi bestämmer oss för det).

2. Webbsida

Egil och Lotta visar webben, gruppen ger kommentarer och förslag. Stenungsunds Kommun och Social Resursförvaltning, Göteborgs Stad ska finnas med på sidan om samverkansparter, Ingela och Rick skickar logga och Ingela skickar foto.

3. Film: Muhammad lägger upp den på sidan idag.

4. Utvärdering: Bordläggs då Ulla-Karin inte är närvarande.

(Ulla-Carin dök upp senare för hon trodde att vi skulle börja kl. 13,0). Vi talade om utvärderingen, hon har ett "finputsat) underlag med sig, och vi beslutade att vi skickar ut det till alla för påsyn och synpunkter, för att behandla vid nästa möte. Lämna även gärna förslag till instanser vi kan söka pengar hos).

6 Nästa möte bokas till 20 april 14-16 på GFC

Vid pennan

Ingela (med några tillägg av Lotta)